1. Вычислить массу соли, которая получится при взаимодействии 200 граммов серной кислоты и гидроксида натрия. 

2. Вычислить массу воды, которая получится при взаимодействии 100граммов гидроксида калия и азотной кислоты. 

3. Вычислить объем газа (н.у.), который получится при взаимодействии 350 граммов карбоната кальция с соляной кислотой. 

4. В реакцию нейтрализации вступили 100 граммов раствора азотной кислоты и гидроксид натрия. Вычислить массу получившейся соли. 

5. Вычислить массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 520 граммов раствора сульфида натрия и нитрата свинца. 

6. Определить массу осадка, полученного при взаимодействии 25 граммов хлорида натрия и раствора нитрата серебра.

7. Вычислить массу соли, образовавшейся при реакции  между 250 граммами  раствора соляной кислоты и  раствором гидроксида кальция. 

8. Определить массу воды в реакции нейтрализации между раствором серной кислоты и 250 граммами раствора гидроксида натрия. 

9. Вычислить массу осадка в реакции между 300 граммами раствора ортофосфорной кислоты и раствором гидроксида бария 

10. Вычислить массу гидроксида кальция, которая образовалась при взаимодействии 25 граммов оксида кальция и воды. 

11. Вычислить массу воды, которая образовалась при реакции нейтрализации между 120 граммами растворами соляной кислоты и гидроксида калия. 

12. Определить массу осадка в реакции между 340 граммами раствора нитрата серебра и раствора хлорида кальция. 

13. Вычислить массу осадка, который образовался при взаимодействии 30 граммов сульфата натрия и хлорида бария. 

14. Вычислить массу воды, которая образовалась при реакции нейтрализации между 200 граммами раствора азотной кислоты и гидроксида натрия. 

15. Определить массу осадка в реакции между 126 граммами  раствора сульфата меди и раствором гидроксида натрия. 

16. Какой объем водорода (н.у.) выделится при взаимодействии 21,6 г алюминия с серной кислотой?

17. Какой объем кислорода необходим для полного сжигания 64 г метана CH4?

18. Какая масса алюминия сгорела, если образовалось 20,4 г оксида алюминия?

19. Сколько литров  кислорода (н.у.) необходимо для  полного сжигания 12 г магния?

20. Вычислить массу соли, которая получится при взаимодействии 150 граммов серной кислоты и гидроксида натрия. 

21. Вычислить массу воды, которая получится при взаимодействии 150граммов гидроксида калия и азотной кислоты. 

22. Вычислить объем газа (н.у.), который получится при взаимодействии 450 граммов карбоната кальция с соляной кислотой. 

23. В реакцию нейтрализации вступили 150 граммов раствора азотной кислоты и гидроксид натрия. Вычислить массу получившейся соли. 

24. Вычислить массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 220 граммов раствора сульфида натрия и нитрата свинца. 

25. Определить массу осадка, полученного при взаимодействии 50 граммов хлорида натрия и раствора нитрата серебра.

26. Вычислить массу соли, образовавшейся при реакции  между 300 граммами  раствора соляной кислоты и  раствором гидроксида кальция. 

27. Определить массу воды в реакции нейтрализации между раствором серной кислоты и 150 граммами раствора гидроксида натрия. 

28. Вычислить массу осадка в реакции между 200 граммами раствора ортофосфорной кислоты и раствором гидроксида бария 

29. Вычислить массу гидроксида кальция, которая образовалась при взаимодействии 250 граммов оксида кальция и воды. 

30. Вычислить массу воды, которая образовалась при реакции нейтрализации между 12 граммами растворами соляной кислоты и гидроксида калия. 

31. Определить массу осадка в реакции между 34 граммами раствора нитрата серебра и раствора хлорида кальция. 

32. Вычислить массу осадка, который образовался при взаимодействии 3 граммов сульфата натрия и хлорида бария. 

33. Вычислить массу воды, которая образовалась при реакции нейтрализации между 100 граммами раствора азотной кислоты и гидроксида натрия. 

34. Определить массу осадка в реакции между 26 граммами  раствора сульфата меди и раствором гидроксида натрия. 

35. Какой объем водорода (н.у.) выделится при взаимодействии 1,6 г алюминия с серной кислотой?

36. Какой объем кислорода необходим для полного сжигания 32 г метана CH4?

37. Какая масса алюминия сгорела, если образовалось 10,2 г оксида алюминия?

38. Сколько литров  кислорода (н.у.) необходимо для  полного сжигания 120 г магния?
